На основу члана 34., став 3. Одлуке о месним заједницама на територији  општине Житиште – пречишћен текст (,,Службени лист општине Житиште“  број 13/2021) Изборна комисија за спровођење избора за чланове савета месних заједница на седници одржаној дана 2. јуна 2021. године у 12.20 часова  доноси следеће

Р Е Ш Е Њ Е

         КОНСТАТУЈЕ СЕ ДА ЈЕ  Тамаш Гут из Банатског Двора,  улица  Иве Лоле Рибара број 5, ЈМБГ 0404972850016, ПОВУКАО КАНДИДАТУРУ ЗА ИЗБОРЕ ЗА ЧЛАНА САВЕТА МЕСНЕ ЗАЈЕДНИЦЕ  Банатски Двор.

О б р а з л о ж е њ е

               Изборна Комисија за спровођење избора за чланове савета месних заједница на седници одржаној дана 22. маја 2021. године разматрала је Пријаву за кандидата за изборе за чланове савета месних заједница поднету од стране Тамаш Гута, дана 22.5.2021. у 8 часова  и 40 минута.  Комисија је утврдила да је од стране подносиоца  благовремено поднета пријава те да је уз пријаву приложена сва прописана документација и то: доказ о изборном праву и пребивалишту, изјава о прихватању кандидатуре, уз Списак бирача који подржавају кандидатуру достављено је 19 комада правно ваљаних  изјава са потписом бирача који подржавају кандидатуру. Како су били испуњени сви услови донето је решење о проглашењу кандидатуре. Дана 2.6.2021. године, кандидат је Изборној комисији поднео благовремену изјаву да повлачи кандидатуру за члана савета месне заједнице Међа. На основу свега напред наведеног утврђено је да су се стекли услови за доношење решења о повлачењу кандидатуре те је  констатовано као у дипозитиву решења. 

Поука о правном леку: Против овог решења дозвољен је приговор  Изборној комисији у року од 24 часа од дана доношења овог решења.  
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